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ARAHAN KEPADA CALON

° Sila pastikan bahawa kertas peperiksaan ini mengandungi LIMA muka surat yang

bercetak sebelum anda memulakan peperiksaan ini.

‘ Jawab mana—manaLIMA soalan. Setiap soalan bemilai 100 markah dan markah

subsoalan diperlihatkan di penghujung subsoalan itu.

° Setiap jawapan mesti dijawab di dalam buku jawapan yang disediakan. 
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(a)

- 2 — [ JIM 511]

. . .

(1+i)e](1) Nflmkan Log[ #5

(ii) Selesaikan

(1+ z)5 = (1 - z)5.

(iii) Selesaikan

sin z = -2i.
(50 markah)

Dengan menggunakanTeorem De Moivre, buktikan bahawa

sin 59 = 16 sinSB - 20 sin3e + 5 sine.

Seterusnya deduksikan bahawa

sin2 72° =11;
(5 + (3).

(50 markah)

(i) Takriflmn titjk cabang bagi suatu fungsi f.

(ii) Buktjkan bahawa f(z) = Enz mempunyai gtik cabang hanya di 2 = 0.

(iii) Dapatkan suatu cabang bagi f(z) = \E supaya f analisis dan negatifdi
atas paksi nyata positjf. (50 markah)

Pertimbangkan transformasi

_ 22 + 3w —
z _ 4 .

Dapatkan imej di dalam satah-w bagi

(i) cakeraDzzlz-Zilsz,
'

(ii) bulatanlz—2|=2.
(50 markah)

Lakarkan kontur

t+i(l+t2),-25t51
C : z(t) = 2—t+i[3—(t-2)2],1<tS4

(30 markah)
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(b)

(C)

(a)

(b)

(C)

,3_ [JIMSll]

Takrifkan keselanjaran suatu fungsi kompleks f di z = 20. Diberi

mac n}
Di manakah fungsi f selanjar?

 
(35 markah)

Takriflmn keterbezaan suatu fungsi kompleks f di 2 = 20. Tunjukkan

bahawa f(z) = ‘z' tidak mrbezakan di mana—manamm.
(35 markah)

Dapatkan jejari penumpuan bagi siri Taylor untuk fungsi f yang diberi oleh

COS“2) = gfi'z—z

di sekitax z = 0. (3O markah)

Kembangkan

Z
f(Z)=(z - 1) (2 - z)

di dalam siri Laurent untuk

(i) 1<Izl<2
(ii) lz-1|>1
(iii) 0<|z—2|<1. (35markah)

Dapatkan titik—titik singularbagi

f(z) =m.
Tentukan jenis-jenis titik singular berkenaan. Kira rcja di setiap kutub.

(35 markah)
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(a) Dengan mengkamirkan EYE"? , a > 0 sepanjang kontur di dalam rajah 1,  
 

tunjukkan bahawa

°° sinx
JO x2+a2

dx — 0

dan

Fé‘fiim = Law.
0 x +a 2a

y
AA

1R lz I = R

_> ,x X
-R n R

Rajah 1

(50 markah)

(b) Dengan mengkamirkan 6'22 sepanjangkontur tertutup yang ditunjukkan di

dalam rajah 2, buktikan bahawa

°° . 2 _ °° 2 _1 75

J0
sm(x )dx-J0 cos(x )dx—EJ—g

Z.

lz|=R 
 

Rajah 2
(50 markah)
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6. (a) Buktikan bahawa

co .2smx 7!j 2
(ix:—

0 x 2
 

_ £22 _

dengan mengkamirkan
1—229—

mengelilingikontur di dalam rajah 3.

    , fl“: V >4

 

Rajah 3
(50 markah)

(b) Nilaikan, dengan menggunakan kamiran kompleks,

J-Zfl
Sin2 9

0 54-30036

(50 markah)
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